



## Manuale utente

www.karmaitaliana.it

## COMANDI E PRESE



## INTRODUZIONE

Vi ringraziamo per aver acquistato questo prodotto frutto di una attenta progettazione e realizzato con materiali di ottima qualità per durare nel tempo offrendo prestazioni di alto livello.

L'apparecchio è composto da una custodia con batteria ricaricabile e display, contenente due piccoli auricolari stereo che si ricaricano ogni volta che vengono riposti nel loro contenitore rimanendo di fatto sempre pronti all'uso.

Il display mostra lo stato di carica sia della custodia che degli auricolari, permettendo di collegare la custodia ad una presa di ricarica prima che essa sia completamente scarica. Dal display, di tipo touch, è possibile scorrere numerose icone che daranno accesso ad altrettante funzioni utili nell'utilizzo di tutti i giorni.

Le applicazioni spaziano dal calendario alla sveglia piuttosto che l'equalizzazione del suono e molto altro.

Nelle pagine seguenti sono riportate tutte le funzioni che verranno poi velocemente spiegate una ad una.

Registrate il prodotto su [www.karmaitaliana.it](http://www.karmaitaliana.it) per ricevere avvisi su eventuali aggiornamenti del prodotto.

## RICARICA E SETTAGGI INIZIALI

Per prima cosa assicuratevi che la custodia sia carica, collegando il cavo in dotazione alla presa (1) da un lato e a una presa USB dall'altro lato. La ricarica completa avviene in circa 1 ora. Il display mostrerà con una animazione l'inizio della ricarica.

La custodia possiede una batteria interna che è in grado di ricaricare più volte gli auricolari, riportandoli al 100% quando vengono riposizionati dentro di esso.

Al primo utilizzo estraete gli auricolari dalla custodia e, se presente, rimuovete dai contatti di ricarica (2) il sottile rivestimento di pellicola protettiva trasparente.

Premete il tasto laterale (3) per accendere il prodotto. Il display si illuminerà e potrete scegliere la schermata di fondo e la lingua desiderata.

Dopo aver estratto gli auricolari dalla custodia, cercateli nel menu bluetooth del vostro telefono e selezionateli per effettuare il pairing. Ogni volta che estrarrete gli auricolari dalla custodia, l'audio del telefono verrà dirottato su di essi dandovi la possibilità di ascoltare musica o rispondere alle chiamate. Sotto al contenitore si trova un piccolo altoparlante (4) destinato ai suoni di sistema.

Gli auricolari possiedono un microfono al loro interno ed una zona touch (5) grazie alla quale impartire comandi durante l'utilizzo. I comandi sono i seguenti:

- 2 tocchi rapidi sull'auricolare destro passa alla traccia successiva
- 2 tocchi rapidi sull'auricolare sinistro passa alla traccia precedente
- 1 tocco sull'auricolare destro o sinistro mette in pausa o riprende la riproduzione
- Pressione lunga su auricolare sinistro attiva la ANC (3 modalità disponibili)
- Pressione lunga su auricolare destro attiva SIRI
- 1 tocco per rispondere a chiamata in arrivo
- 1 tocco prolungato per rifiutare chiamata in arrivo
- 2 tocchi su un auricolare quando non è connesso allo smartphone consente di passare da lingua inglese a cinese e viceversa.



## APPLICAZIONI

Grazie all'ampio schermo touch avete la possibilità di navigare nel menu e scegliere una delle numerose funzioni qui sotto elencate. Alcune (come ad esempio la riduzione rumore) si attivano solo quando gli auricolari sono estratti dalla custodia.

**FOTOGRAFIA:** Permette di scattarsi un selfie a distanza

**LUMINOSITA':** Regola la luminosità del display

**TORCIA:** Illumina il display creando una piccola sorgente luminosa

**CONTO ALLA ROVESCIA:** Scegli il tempo di partenza che scalerà fino a 0.

**CRONOMETRO:** Prendi il tempo in gare di ogni genere

**ASSISTENTE:** Attiva l'assistente vocale del telefono

**IMPOSTAZIONI:** Permette di settare i parametri di sistema

**EQUALIZZATORE:** 7 preimpostazioni disponibili per ogni tipo di impiego

**TROVA AURICOLARI:** Fa squillare gli auricolari per ritrovarli.

**STILE MENU:** Lineare, multisfera e semicerchio. Scegli quello che più ti piace.

**AUDIO:** Imposta l'audio ottimizzandolo tra video, musica e giochi

**MUSICA:** Mette in play, pausa e consente di cambiare brano

**RIDUZIONE RUMORE:** Attiva la riduzione del rumore o modalità trasparenza

## ALCUNI SUGGERIMENTI

• L'immagine di sfondo sia della schermata introduttiva che quella dei menu può essere cambiata. La prima tenendola premuta per qualche istante, la seconda selezionandola dalle impostazioni.

• Se non state ascoltando musica, ma li utilizzate per una conversazione telefonica, potete anche indossare un solo auricolare lasciando il secondo nella custodia.

• Potrete risvegliare il display in qualsiasi momento aprendo il coperchio oppure premendo il tasto laterale (3).

• Approfittate dei momenti di non utilizzo per ricaricare la custodia. Gli auricolari saranno sempre carichi e pronti all'uso.

• Questo apparecchio opera con l'ultimo sistema di trasmissione bluetooth 5.4 che garantisce consumi limitati, latenza bassissima e controllo di alcune funzioni dello smartphone. In alcuni casi potrebbe verificarsi fenomeni di incompatibilità specie su modelli di smartphone datati e solo per certe funzioni particolari (esempio: assistente vocale).

## PRECAUZIONI E AVVERTENZE

Leggete con attenzione le istruzioni riportate su questo manuale e conservatelo. Non smontate il dispositivo e non apportate modifiche. Non esponete il prodotto a temperature elevate (oltre i 40°), pioggia o umidità. Trattate il prodotto e i suoi comandi con la dovuta delicatezza, evitando vibrazioni, cadute o colpi. Non tentate di riparare il prodotto per conto vostro, ma rivolgetevi all'assistenza autorizzata. Per la pulizia del prodotto usate esclusivamente uno panno asciutto o leggermente umido, evitando solventi o detersivi di qualsiasi genere. Per evitare possibili danni all'udito, limitare il tempo di ascolto a volumi elevati.

CARATTERISTICHE TECNICHE	
Bluetooth	Ver. 5.4 2.4 Ghz
Dimensione schermo	2,01"
Protocolli supportati	A2DP, AVRCP, HFP, HID, AVCTP, AVDTP, SPP
Raggio operativo	>10mt
Riprod. musica	4-5 ore
Telefonate	4-5 ore
Batteria auricolari	40 mAh
Batteria caricatore	320 mAh
Tempo di ricarica	1 ora
Presa di ricarica	USB Tipo C
Dimensioni totali	60 x 27 x 50 mm
Peso totale	50 gr

Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le caratteristiche siano esse tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun preavviso.

**AVVERTENZE:**  
Il prodotto è alimentato da batterie ricaricabili al litio. Non rimuovere o aprire. Per evitare rischio di incendi o esplosione non esporre le batterie a fiamme, calore, umidità.

Lo smaltimento del prodotto deve essere effettuato conferendolo ad un apposito centro di raccolta differenziata (Dir. 2012/19/UE).



## CONFORMITA' E GARANZIA

Il marchio CE indica che il prodotto è conforme ai requisiti essenziali delle direttive europee e relative norme ad esso applicabili. Il prodotto è coperto da garanzia in base alle vigenti normative nazionali ed Europee. Per le condizioni complete di garanzia e per effettuare richieste di assistenza visitate il sito internet [www.karmaitaliana.it](http://www.karmaitaliana.it)

## DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

Il fabbricante, KARMA ITALIANA SRL, dichiara che gli auricolari bluetooth TEC 69 sono conformi alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE disponibile al seguente indirizzo internet: [www.karmaitaliana.it](http://www.karmaitaliana.it)

Karma Italiana srl



Prodotto da:  
**KARMA ITALIANA Srl**  
Via Gozzano, 38 bis  
21052 Busto Arsizio (VA) - Italy



Ver. 24.1

Made in China



**PLUGS & CONTROLLERS**



**INTRODUCTION**

We thank you for purchasing this product which is the result of a careful planning and is manufactured with high quality materials to last over time, offering an excellent performance.

The device is composed of a case with rechargeable battery and display, containing a pair of stereo earbuds, which are recharged each time they are placed into the case, in order to be always ready for use.

The display shows the charging status both of the case and of the earbuds, allowing to connect the case to a charging socket before its battery gets completely empty. From the touch display you can scroll through several icons, to access many useful function for everyday use

The applications range from the calendar to the alarm clock, as well as sound equalization and much more.

The following pages contain all the functions which will then be shortly explained one by one.

Register the product on [www.karmaitaliana.it](http://www.karmaitaliana.it) to receive notifications of available updates.

**RECHARGE AND STARTING SETTINGS**

First of all make sure that the case is charged, by connecting the included cable to the socket (1) on one side and to a USB socket on the other side. The charging time is of around 1 hour. An animation on the display will show the recharge is starting.

The case includes a built-in battery, which can recharge the earphones several times, bringing the charge level 100% when they are placed back inside it.

Before first use, take the earphones out of the case and, if present, remove the thin transparent protective film from the charging contacts (2).

Press the side key (3) to turn on the device. The display will light up and you will be able to select the background screen and the desired language.

After you have extracted the earbuds from the case, search for them in your smartphone's bluetooth menu and select them to pair the two devices. Each time you remove the earbuds from the case the smartphone audio will be sent to them, allowing you to listen to music or to answer calls. Under the case there is a small loudspeaker (4) for the system audio.

The earbuds are endowed with a built-in microphone and a touch area (5) to control them during use. These are the main controls:

- 2 short touches on the right earpiece to skip to next track.
- 2 short touches on the right earpiece to skip to previous track.
- 1 touch on the right or left earpiece to pause or restart playing.
- Long press on the left earpiece to activate the ANC (3 available modes)
- Long press on the right earpiece to activate SIRI
- 1 short touch to answer an incoming call
- 1 long touch to reject an incoming call
- 2 touches on one of the earbuds when it they are not connected to the smartphone, to skip from English to Chinese language or viceversa.



**APPLICATIONS**

Thanks to the wide touch screen, you have the possibility to scroll through the menu and choose one of the main functions listed below:

**PHOTO:** To take a selfie from a distance

**BRIGHTNESS:** To adjust the display brightness

**FLASHLIGHT** To light up the display creating a small light source

**COUNTDOWN:** Choose the starting time to go backwards to 0.

**STOPWATCH :** To time any kind of race

**ASSISTANT:** To activate the phone's voice assistant

**SETTINGS :** To adjust the system's settings

**EQUALIZER:** 7 available presets for each kind of use

**FIND EARBUDS:** The earbuds will beep to be found

**MENU STYLE:** Default, kaleidoscope and gear. Choose the one you most like

**AUDIO MODE:** Set audio, choosing between watching, music and game mode

**MUSIC :** To play, pause and change track.

**NOISE REDUCTION:** To activate noise reduction or transparent mode

**SOME SUGGESTIONS**

- To change the background picture of the starting screen press and hold on it for some seconds. To change the picture of the menu screen select it from the settings.

- If you are not listening to music, but your using the earbuds for a phone call, you can also wear just one earpiece, leaving the other in the case.

- You can exit the display sleep mode when desired, by opening the cover or by pressing the side button (3).

- When you are not using the earbuds recharge the case. In this way they will be always charged and ready for use.

- This device operates with the latest Bluetooth 5.4 transmission system , offering limited consumption, very low latency and control of some smartphone function. In some cases there could be incompatibility with other devices, above all with old models of smartphones and only for some particular functions (such as voice assistant ...)

**CAUTIONS AND WARNINGS**

Read carefully the instructions contained in this manual and keep it for future reference. Do not open or take apart the device and don't make changes to it. Don't expose the product to high temperatures (above 40°), rain or humidity. Use the product and its controls with due accuracy, avoiding falls, vibrations or impacts. Never try to repair it by yourself, but contact the authorized technical service center. To clean the product, use only a dry or slightly damp cloth, avoiding solvents or detergents of any kind. To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

TECHNICAL SPECIFICATIONS	
Bluetooth	Ver. 5.4 2.4 Ghz
Screen dimension	2,01"
Supported profiles	A2DP, AVRCP, HFP, HID, AVCTP, AVDTP, SPP
Operating range	>10m
Playback duration	4-5 hours
Calls duration	4-5 hours
Earphones battery	40 mAh
Charger battery	320 mAh
Charging time	1 hour
Charging socket	USB Type C
Total dimensions	60 x 27 x 50 mm
Total weight	50 gr

The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify their characteristics whether technical or aesthetic, at any time and without notice.

**WARNING:** The product is powered by rechargeable lithium batteries. Do not remove or open. To avoid the risk of fire or explosion, do not expose the batteries to flames, heat and humidity.

The disposal of the product must be carried out by conferring it to a special separate collection center (Dir. 2012/19 / EU).

**COMPLIANCE , WARRANTY AND SERVICE**

The CE brand indicates that the product complies with the essential requirements of the applicable European directives and related standards. The fixture is covered by warranty according to the current national and European regulations. For complete warranty conditions and for technical service requests visit the website [www.karmaitaliana.it](http://www.karmaitaliana.it).

**EU COMPLIANCE DECLARATION**

The manufacturer, KARMA ITALIANA SRL, declares that the bluetooth earphones TEC 69 comply with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: [www.karmaitaliana.it](http://www.karmaitaliana.it)

**Karma Italiana srl**

Follow us

Produced by:  
**KARMA ITALIANA Srl**  
Via Gozzano, 38 bis  
21052 Busto Arsizio (VA) - Italy

Ver. 24.1  
Made in China